

小学生被罚在厕所里做作业

家长质疑老师做法太过分;学校回应以此为戒,当事老师当面道歉

作业落了一点点,就被老师罚到学校厕所里做了一节课的作业。这个受罚的常州某小学二年级男孩回到家中一直闷闷不乐,吃晚饭还连连干呕。孩子的爸爸了解情况后,上网发帖发牢骚。昨日正值六一儿童节,孩子的遭遇让网友揪心。虽然家长没有点学校名,但网友还是把学校“人肉”了出来。在接受记者采访时,该学校副校长表示,当事老师对自己的行为非常后悔,而学校也按照相关规定对老师做出公开检查处理。



当事学校湖塘桥实验小学 快报记者 李梦雅 摄

快报记者 周青 李梦雅

网帖爆料: 孩子受罚在厕所做作业

5月31日晚上9点31分,一篇《Z老师,你觉得你是一个称职的老师吗?罚我孩子在厕所做了一节课的作业》的帖子在常州本地论坛上出现。据帖子介绍,事情发生在5月30日,当天放学回家路上,孩子一直闷闷不乐,问了一下原因,居然是被老师罚在厕所做了一节课的作业,这还不是第一次。

发帖的这位家长表示,他的孩子是调皮了一点,但不是被罚在那种地方做作业的理由。帖子中称,孩子回家不想吃饭,干呕,大人的心里实在滴血啊。

帖子中,这位家长质问:“我想问问Z老师,教育部什么时候规定要在厕所里做作业了啊?你也应该有自己的孩子吧?难道这个就是你的特色教育?……”

不过,记者注意到,这位家长在帖子中指出,发帖是就事论事,“这位老师有时候的表现家长还是看在眼里的,像平

时过节的时候,送礼给老师都被拒绝了”。

昨日,记者与发帖人“我姓秦”取得了联系,但这位家长委婉拒绝了采访。他表示,不想把事情闹大。但事实上,他的这个帖子点击率非常高,截至记者发稿时,点击率已達一万四千多。

学校回应: 老师将公开检查

虽然家长的帖子中并没有把学校名字点出来,但是有热心网友“人肉”出了学校。回帖中,更有网友直指这所学校这样处罚孩子已经不是第一次。而对于老师这样惩罚学生的方式,大部分网友都表示反对。

根据网友提供的线索,记者昨日首先与常州市武进区教育局取得了联系,教育局一位领导表示,昨日上午,湖塘桥实验小学的校长已经给他打过电话。“老师已经和家长沟通,并和家长道歉,她已经承认了错误。”这位领导说。

湖塘桥实验小学负责御城

校区的朱副校长表示,事发当天,因为这个孩子的作业落了好多,老师一时冲动,情急之下做出了这件事情,当天孩子可能趴在厕所台面的花岗岩上写的作业。

朱副校长称,前日中午,家长找到了她,反映老师的教育问题,学校对此非常重视,立即找来当事老师。这位老师也当场承认了自己的错误,向家长、孩子当面进行了道歉。目前,对这件事情,学校一方面按照考核办法,让老师做出深刻的检查,适当的时候,老师也会在全校做出公开检查。

据朱副校长介绍,昨日受罚的孩子已经回到学校参加六一儿童节活动,目前状态不错。昨日下午4点半,学校方也在论坛上作出了“关于网名‘我姓秦’反映我校Z老师工作方式存在问题一事的说明”,表达了学校对此事的态度、对这位老师的处理意见以及老师的道歉等。

这位家长也在昨日对网帖内容进行了部分删除,并表示事情到此该告一段落了。

夸口能融资5000万,其实就是个无业人员 “银监会书记”连老婆都骗

55岁的无业男子赵某冒充“银监会书记”,以能帮助融资为名,在一年多的时间里向某公司负责人沈先生索要各种高档香烟、茶叶、礼品。当事人称,送给赵某的礼品加上其到公司“考察”的招待费用高达百万之巨。记者日前获悉,赵某犯诈骗罪,被法院判处有期徒刑五年,并处罚金。

通讯员 晓梅 快报记者 刘国庆

喝喜酒认识了个 “银监会书记”

沈先生是常州某商贸公司的负责人,2009年上半年在一次吃喜酒时,经过亲戚介绍认识了“华东银监会的赵书记”。一听说银监会的书记,正为资金发愁的沈先生一下子来了精神。两人就谈起融资的事情。

在酒桌上,赵书记几杯酒下肚后满面红光,说很多银行的行长都是自己的“兄弟”。他拍着胸脯说可以给沈先生贷到5000万。赵书记甚至还具体讲到贷款月利息是0.22%,再加0.05%的手续费。

谈好融资的事情后,赵书记还旁敲侧击地说道,“不要拿现金来谢我,我比较喜欢金砂香烟和白茶……”

过了几天,沈先生就带着两条“金圣”香烟,和亲戚一起到了赵书记老婆在无锡的药店,找到赵书记。

东西不停要 贷款一分没下来

第一次送去香烟后几天,赵

没给自己公司融资一分钱。

他老婆都相信 他真的是“书记”

赵书记被警方控制后,经侦查,原来赵书记所说的“上海华东银监会”根本不存在。赵某,今年55岁,初中文化,从1998年至今就无业在家。

2005年左右,赵某和现任妻子结婚,当时赵某就告诉她自己是银监会的书记。而且结婚的时候,两人还特别约定,不过问过去对方的事情。让办案民警惊讶的是,在询问赵某的情况时,赵某现任妻子仍然说,“他是银监会的书记,每天到上海去上班,下班后回到无锡。”

赵妻表示,她也去过丈夫的单位,“我知道的他单位的情况,都是他跟我说的。我想多问一点,他就叫我不要多问。”

【法院判决】 犯诈骗罪判刑五年

近日,常州市钟楼区人民法院开庭审理此案。经审理查明,2009年3月至2010年11月间,被告人赵某以非法占有为目的,谎称其担任“上海华东银监会”书记一职,以代办融资业务为名,先后共骗取沈先生各种名烟、名牌服装,价值计人民币75080元。其行为已构成诈骗罪。法院判处赵某有期徒刑五年,并处罚金。(文中人物为化名)

南京大学、台湾中央大学、香港中文大学结成绿色大学联盟,宣读联盟宣言时——

南大校长扬州话发言 引爆全场掌声笑声

“好滴,额现在就用扬州话宣读。”昨天上午,在南京大学知行楼会场,当南京大学校长陈骏用一口纯正的扬州话,宣读《绿色大学联盟宣言》时,场内立即爆发出阵阵掌声和笑声。这是会场中的一个小插曲,却让人印象深刻。

5月30日至6月1日,两岸三地绿色大学联盟成立活动分别在三地举行,台湾中央大学、香港中文大学和南京大学分别是第一站、第二站和最后一站。除了每一站都要举行的宣读绿色大学联盟宣言、三校校长签署绿色大学联盟协议之外,每一站都结合学校的各自特点举行富有特色的“绿色活动”。而校长们用各自的方言来宣读宣言,成了活动中的一个重要项目。

快报记者 朱俊俊

三所高校结成 绿色大学联盟

5月30日,台湾;5月31日,香港;6月1日,南京。

台湾中央大学校长蒋伟宁、香港中文大学校长沈祖尧和南京大学的校长陈骏,这三天来,每天都在三地之间来回奔波,签署三所大学达成的绿色大学联盟协议。而南京是最后一站。

根据三方的约定,每一站都要举行宣读绿色大学联盟宣言的仪式,到了哪个地方,就由哪所大学的校长宣读。6月1日轮到南大的陈骏校长。昨天上午10:20左右,宣读仪式开始,陈骏拿着讲稿,笑容满面地走到演讲席。

就在大家都在等待陈骏宣读的时候,他却来了段开场白,“今天我要改变一下方式。”陈骏笑着说,“蒋校长、沈校长,还有我,达成了一个约定,宣读联盟宣言时,要用自己的方言。”陈骏说,在台湾,蒋伟宁特地用普通话来宣读,而到了香港,沈祖尧用的是粤语,“我是扬州人,那我就用扬州话来说吧。”

陈骏话音刚落,下面掌声和笑声就一起响了起来,原本严肃的会场开始活泼起来。

校长说扬州话 大家也听懂了意思

开场白结束之后,陈骏还不忘交代几句,“我不在正式场合讲扬州话已经30多年了,都不太会说了。”随后,他又晃了晃手里的讲稿,“如果谁听不懂扬州话,会后可以去拿宣言的文本稿。”

随后,陈骏开始用扬州话演讲了,“好滴,额现在就用扬州话宣读。”纯正的扬州口音一出,下面立即又响起了掌声和笑声。在随后5分钟的演讲中,陈骏一直在用扬州话,把“大学”读成“大侠”,把“绿色”读成“落色”。扬



南大校长陈骏 (资料图片)



3位校长签署绿色大学联盟协议
通讯员 王红兵 摄

州话的发音,是N和L不分的,而陈骏说起扬州话的时候,也把这个特征发挥到极致,但听起来却非常有韵味。不过,毕竟陈骏离开扬州已经多年,扬州话中,还夹杂了许多普通话的发音,这种“扬普话”让在场所有的人都听懂了陈骏在说什么。

“扬州话可是古汉语的纯正发音。”南京大学的一位语言学教授告诉记者,扬州方言是古汉语的活化石。而三所大学的校长选择用这种方式来宣读联盟宣言,其实是在保护方言。“而保护方言,就是保护文化的多元性,这也算是一种绿色吧。”这位教授点评说,而台湾中央大学的蒋伟宁用的是普通话,则更有深意。

绿色教育 三所大学学分互认

两岸三地签署绿色大学联盟协议,大背景是全球环境的持续恶化、生态破坏和资源紧缺。

根据三所大学达成的协议,未来他们将主要通过三种方式来完成对学生的绿色教育:今年暑假,会组织一场夏令营,每所学校各派10名同学,到台湾的中央大学,共同学习一到两个星期。第二种方式是远程教育,把三所大学里最好的老师给三所大学的学生远程上课,让三校学生有共同的学习机会。另外,他们还计划从三所学校中选取一些优秀的学生,组成一个班,每年到三所学校轮流上学,如第一年在南大,第二年来中央大学,第三年来中文大学。而且,学分可以互认。

昨天,南京大学还举行了绿色大学联盟第一届新能源与光源研讨会。据南京大学常务副校长张荣介绍,南京大学经过五年的研究,制成了一种生物柴油。其有效成分比目前市场上销售的柴油的有效成分还要好一点,完全可以应用到汽车等机械中。预计三至五年,这种生物柴油就可以在市场上推广。